



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

----

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ  
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  
**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ**

----

Ταχ. Δ/ση: Μ. Μπότσαρη 2  
Τ.Κ. – Πόλη: 421 32 - Τρίκαλα  
Ιστοσελίδα: <http://dide.tri.sch.gr>  
E-mail: [mail@dide.tri.sch.gr](mailto:mail@dide.tri.sch.gr)

Τρίκαλα, 20-12-2023

#### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### **Επιμορφωτική Συνάντηση για την ψυχοσυναισθηματική ενίσχυση μαθητών εκπαιδευτικών και γονέων που έχουν πληγεί από τις πρόσφατες πλημμύρες**

Διοργανώθηκε μετά από πρωτοβουλία του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού με τον συντονισμό της Υφυπουργού κας Δόμνας Μιχαηλίδου και τη συνεργασία της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων επιμορφωτική συνάντηση για την ψυχοσυναισθηματική ενίσχυση των μαθητών/τριών, των εκπαιδευτικών και των γονέων που έχουν πληγεί από τις πρόσφατες πλημμύρες.

Τη Δευτέρα 18 Δεκεμβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε συνάντηση στο 2<sup>ο</sup> Γυμνάσιο με τους/τις Διευθυντές/ντριες των σχολικών μονάδων, τους/τις Συμβούλους Σχολικής Ζωής και τους/τις Συμβούλους Εκπαίδευσης. Την Τρίτη 19 Δεκεμβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε μία ακόμη συνάντηση με τους/τις ψυχολόγους και κοινωνικούς λειτουργούς της ΔΔΕ Τρικάλων που πλαισιώνουν συγκεκριμένα σχολεία, με την Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία «Μέριμνα» σε συνεργασία με τον Διεθνή Οργανισμό UNICEF, για την ψυχοσυναισθηματική στήριξη των μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων, ώστε να γίνει μία πρώτη διερεύνηση των αναγκών των σχολικών κοινοτήτων όπως αυτές έχουν διαμορφωθεί ύστερα από τις καταστροφικές πλημμύρες που έπληξαν την περιοχή μας. Η «Μέριμνα» μέσω ειδικών συνεργατών/τριών θα συνεργαστεί και θα στηρίξει για έναν χρόνο τους/τις μαθητές/τριες, τους/τις εκπαιδευτικούς, τους γονείς που έχουν ζητήσει βοήθεια και θα συνεργαστεί παράλληλα με τους/τις ψυχολόγους και τους/τις κοινωνικούς λειτουργούς της ΔΔΕ Τρικάλων.

Η παραπάνω δράση έρχεται επίσης να συνδεθεί με τη Σχολή Γονέων της ΔΔΕ Τρικάλων που ήδη λειτουργεί καθώς και με την επιμόρφωση των Συμβούλων Σχολικής Ζωής από το τμήμα Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Από τη ΔΔΕ Τρικάλων